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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  令和元年１０月２３日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第９回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．９月蓮田市議会定例会の議決結果について 

３．教育委員会研究委嘱校における研究発表について 

４．開催予定の諸行事について 

５．MOA美術館蓮田児童作品展について 

６．令和元年度第１回蓮田市総合教育会議について 

７．放射線量の測定値について 

８．その他 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 スクール・サポート・スタッフについて一定の資格は必要ですか。 

髙橋部長 スクール・サポート・スタッフは教員の一般的な事務のお手伝いになるので、

資格は不要と考えています。また、学区内にお住まいの方は学区外の学校に勤めてもら

うこととしています。 

飯野委員 学校のことや先生のことをよく分からない方がスクール・サポート・スタッフ

に採用された場合、教員の業務支援に効果があるのか気になります。 

西山教育長 スクール・サポート・スタッフの仕事は、印刷等の事務作業が中心となって

います。児童生徒の情報に触れることもありますが、個人情報は決して外部に漏らさな

いよう注意喚起しています。教員としては雑務が減少するのでスクール・サポート・ス

タッフの支援を非常に頼りにしています。課題としては、スクール・サポート・スタッ

フが定着すると、教員からの業務依頼が増加することが考えられます。その際にどのよ

うに優先順位をつけ管理していくか考えなくてはなりません。 

増田委員 学校にはスクール・サポート・スタッフのほかにも庁務手等のスタッフがいま

す。職務内容を明確にしておかないと、本来ほかの職種のスタッフがやるべき事務まで

スクール・サポート・スタッフがやることにならないか懸念されます。スクール・サポー

ト・スタッフが行うべき事務分担の範囲を明確にしておく必要があるかと思います。 

髙橋部長 スクール・サポート・スタッフの職務内容は、印刷が多いようですが提出物の

チェックなどになりますと、学級数が多いとどの学級から周っていけばよいかなどあり

ますのでもう少し調査をさせていただきたいです。 

西山教育長 スクール・サポート・スタッフの事務内容についての要項はありますか。 

吉田課長 要項ではありませんが、事務連絡で業務が出来るもの出来ないものは周知して

あります。 



吉田課長 議事に入る前に、お諮りいたします。報告第２４号及び２５号は公開で行いた

いと思います。また、「教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」につきましては、

議会への報告事項案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 全委員承認 

 

 

 議事  

 

西山教育長、報告第２４号「令和元年度少年キャンプ推進事業について」を報告する。 

小宮課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、報告第２５号「黒浜貝塚整備活用委員会委員について」を報告する。 

 

西山教育長それでは、承認いただきましたとおり、「教育行政の執行状況に関する点検評価

報告書」につきましては、関係者のみの会議とします。 

 

（以下、非公開） 

 

 

令和元年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書について、事務局からの説明の

後、各委員による協議がなされた。 

  

 

西山教育長の閉会宣言で第１０回定例会は閉会となった。 

 

 閉 議  午前１１時２８分 

 


